NcnonHutens Paz[lBa npeobpasyeT YUMCNo Ha 3KpaHe. Y UCNOSIHUTENS eCTb ABE KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMepa:

1. Mpubasutb 1

2. YMHOXMUTb Ha 2

MepBass KoMaHZa YyBenuMUMBaEeT 4UYUCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTOpasd YMHOXaeT ero Ha 2. [llporpamMma ansg wucnonHutena Pas[esa — 370
nocnenoBaTebHOCTb KOMaHA,.

CKONbKO CyLlecTBYeT nporpamMmm, KoTopble npeobpasyoT MCXo[HOE YUCA0 3 B 4YMcno 60, 1 npy 3TOM TPAEKTOPUSA BbIYNCIIEHUA COREPIKUT
yucna 13 m 30?

TpaeKkTopus BblYMCAEHUI — 3TO NOCNEeA0BaTENbHOCTb pe3ynbTaToB BbIMNOJHEHUS BCEX KOMaHA nporpaMmbl. Hanpumep, Ans nporpammbel 212
npu NCXo4HOM uuncne 4 Tpaektopusa 6yaeT coctoaTb n3 uncen 8, 9, 18.

PeweHue.
NckoMoe KONMMYecTBo MporpaMM paBHO MPOU3BEAEHUIO KOMYeCTBa NporpaMm, nosyyarowmx
13 ymcna 3 uncno 60, Npyn 3TOM TpaeKTopus BbIYNCIIEHUIA AO/MKHA cogepxaTb umcna 13 u 30.
MycTb R(N) — KONMYECTBO NpOrpaMmm, KOTopble YNCNOo 2 npeobpasyoT B UNC/IO N.
BepHbl cnegyolimne COOTHOLIEHUSA:
R(n) = R(n—1) + R(n/2)(ecnun n — kpaTHo 2).

R(3) = 1.
R(4) = 1.
R(5) = 1.
R(6) = 2.
R(7) = 2.
R(8) = 3.
R(9) = 3.
R(10) = 4.
R(11) = 4.
R(12) = 6.
R(13) = 6.
R(26) = 12.
R(27) = 12.
R(28) = 18.
R(29) = 18.
R(30) = 24.

M3 umncna 30 ymcio 60 MOXHO MOMY4YUTb ABYMS Cnocobamu: yMHoxeHueM yvmcna 30Ha 2 u
nocnenoBaTesibHOCTbO KoMaHa 11..11.

Takum o6pa3oM, KONMYEeCTBO MNporpaMmM, YAOBNETBOPSIOWMX YCIOBUIO 3ajaudun, paBHO
24-2 = 48.

OTBeT: 48.

NMpuBepém gpyroe peweHune Ha A3bike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return 0
if x ==
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x * 2, y)

print(f(3, 13) * f(13, 30) * f(30, 60))



